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 تصحیح
 بارم
نيستمجاز استفاده از ماشين حساب در این آزمون  سوال

درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را بررسی کنید . 1

2الف( نمایش اعشاری عدد 

5
□غ□صمختوم است.   

□غ          □ص               است.   4برابر  𝑦و   𝑥نسبت به  𝒙𝒚3 3−درجه چند جمله ای (ب
𝒚 عرض از مبداء خط ج(  = 2 𝒙 + □غ          □ص               است.                 -3عدد  3

𝒙+2 د( عبارت 
√3 𝑥+1  غ          □ص ویاست.یک عبارت گ□

25/0
25/0

25/0

25/0

 در هر سوال گزینه درست را مشخص کنید . 2

 است؟ كدام  𝑥مقدار  ،با هم مساوی باشند {𝒙  5}و   {  3 25√}اگر دو مجموعه الف(

1)  5  □                 2 ) −3   □                  3  ) −5 □               4 )3 □
به خواسته ی مساله چه می گویند؟ ،در روند استدلال ب(

□( مثال نقض  4              □( اثبات 3                    □ فرض( 2              □ حکم( 1
𝒙اگر  ج(   + 2 = 𝒚 در این صورت كدام گزینه درست است؟  ،باشد

1 )𝒙 > 𝒚 □     2 )𝒙 < 𝒚 □           3 )𝒙 = 𝒚 □           4   هيچکدام)□

𝒚خط  كدام یک از خط های داده شده با( د = −2 𝒙 + موازی است؟ 1

1  )𝒚 = −2 𝒙 + 8□     2  )𝒙 = 3 □       3  )𝒚 = 𝒙□          4 )𝒚 = −3 𝒙 □

25/0

25/0

25/0

25/0

 کامل کنید . با عدد یا عبارت مناسب جملات زیر را 3

. می ناميم.ی .......را مجموعه  مجموعه آن ،عضوی وجود نداشته باشد ، اگر در مجموعه ایالف( 
نقشه ........... درجه است. همان دو خط در ی درجه باشد، زاویه 63اگر زاویه دو خط در طبيعت (ب

𝒙+2 ( عبارت گویای ج
 𝒙−7   .................... نشده است.تعریف به ازای

با هم، هم نهشت باشند، و وجه های جانبی  باشد چندضلعی منتظم، یک هرم  اگر قاعده ید( 
 ................ می گویيم. را ..هرم 

25/0
25/0

25/0

25/0
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 بارم

 تصحیح
بارم 
 سوال

 در هر مورد پاسخ کوتاه دهید.  4

]الف( معادله خطی كه از دو نقطه 
−3
]و  [2−

−3
(         می گذرد چيست؟ )      [1+

(( حجم حاصل از دوران یک مثلث قائم الزاویه حول یکی از اضلاع قائمه آن چه نام دارد؟ ) ب

25/0

25/0

𝑨مجموعه های  5 = {2 3 5  7}   وB= {2 4 6 8}    به سوالات زیر را در نظر بگيرید و
پاسخ دهيد. 

𝒏(𝑨 ∪ 𝑩) = ⋯  𝑨 ∩ 𝑩 = {  }

25/0
25/0

𝑨 مطابق نمودار زیر باشند،  Bو  Aاگر الف(  6 − 𝑩 .را با اعضاء نشان دهيد
𝑨 − 𝑩 = {                  } 

مهره سبز وجود دارد. اگر یک مهره را تصادفی  3مهره آبی و  4مهره قرمز،  6در جعبه ای  ب(
 این مهره آبی یا قرمز باشد؟ ازین جعبه خارج كنيم، چقدر احتمال دارد

5/0

5/0

را روی محور نمایش دهيد.  Aالف( مجموعه ی  7
 𝑨 = { 𝒙 ∈ ℝ |  𝒙 ≤ 3 }

د. ..................باش 4و  3بنویسيد كه بين دو عدد ب(یک عدد گنگ 

−7|         را به دست آورید.  مقابلج( حاصل عبارت  √53|=  

5/0

25/0

5/0

 آیا استدلال زیر معتبر است؟  8
در چهار دوره پشت سرهم قهرمان مسابقات كشتی شده پس حتما در دوره پنجم  Aچون تيم 

نيز قهرمان می شود. ..................... 
25/0

، از دو ضلع زاویه باشد روی نيمساز یک زاویهكه هر نقطه  : "با تکميل استدلال زیر ثابت كنيد 9
"است. به یک فاصله

�̂� = �̂� = 90°  
… =  …

…  =  …

}
به حالت  ..……… 
⇒        ∆𝑨𝑴𝑩 ≅ ∆𝑨𝑴𝑪 ⟹ 𝑴𝑩̅̅ ̅̅ ̅ = 𝑴𝑪̅̅ ̅̅ ̅

0/75
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 بارم

 تصحیح
بارم 
 سوال

الف( حاصل را به صورت عدد تواندار بنویسيد.  10

(
8
3 )

3×(
2
3 )

-3= 
. نمایش دهيدنماد علمی  كيلومتر است. این عدد را با 91700000ب( فاصله مریخ از زمين

93√                            را به ساده ترین صورت بنویسيد. مقابلحاصل عبارت ج(
× 2 √33

=

3مخرج كسر مقابل را گویا كنيد. د( 
√11

5/0

5/0

5/0

5/0

الف(  به كمک اتحادها، طرف دیگر تساوی زیر را بنویسيد.  11
(3𝒙 + 1)2 =

𝒙2         ب( تجزیه كنيد.  + 7 𝒙 + 12 = (           )(           ) 
−3 مقابل را حل كنيد. نامعادله  ج( 2 𝑥 ≤ 15 + 10 𝑥

75/0

75/0

1

𝒚خط الف(  12 =
1
2  𝒙 − را در دستگاه مختصات مقابل رسم كنيد. 3

 

] خطی كه از دو نقطه شيبب( 
1
]و [ 0 

2
می گذرد را بيابيد. [ 4 

]ج( آیا نقطه ی 
5
𝒙روی خط    [ 2  − 3 𝒚 = قرار دارد؟ چرا؟  1-

75/0

5/0

5/0

} . را به روش دلخواه حل كنيد مقابلدستگاه 13
2 𝒙 +  𝒚 = 7
3 𝒙 −  𝒚 = 8

1
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 بارم

 تصحیح
بارم 
 سوال

است.( فرض شده صفر. )مخرج همه ی كسرها مخالف حاصل عبارات زیر را به دست آورید 14

)الف   2 𝑥+4
𝑥2−1

×
𝑥−1

𝑥+2
= 

)ب    3 𝑥+1

𝑥2
−
  3

 𝑥 
= 

1

75/0

كنيد. تعيين و خارج قسمت و باقی مانده ی تقسيم را دهيد تقسيم زیر را انجام   15
2 𝒙 + 24 𝒙2 − 6 𝒙 + 8 

25/1

نوشتن دستور محاسبه حجم الزامی ) را به دست آورید. سانتی متر 6شعاع حجم كره ای با الف(  16
است.(

سانتی متراست. حجم این  6 هرم ارتفاع سانتی متر و  4به ضلع  یمربعهرم مقابل، قاعده ی ب( 
 هرم را با نوشتن دستور محاسبه ی حجم محاسبه كنيد.

75/0

75/0

متر را محاسبه  سانتی 10مساحت یک كلاه عرق چين به شکل رویه ی نيم كره  به شعاع الف(  17
كنيد.

آن چه شکلی دارد؟ برش دهيم، سطح بریده شده  یک صفحهیک كره را با ب( اگر 

75/0

25/0

موفق و پيروز باشيد .
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25/0 
25/0 

25/025/0

25/0 25/0 25/0 25/0

25/0

25/0

25/0

25/0 

25/0
25/0 

25/0 25/0 25/0

25/0 25/0

، سؤالات ارزشيابی هماهنگ استانی درس     ریاضی  پایه نهم   نوبت پایانی

25/0هر مورد   1 ( گزینه ید    2( گزینه ی ج  1ی ب( گزینه    4( الف( گزینه 2 25/0هر مورد      غ( د       غ( ج        صب(         صالف(  - 1

منتظم      (ت      7پ(    63 ب(     الف( تهی  – 3
 25/0هر مورد 

𝑥( الف (   4 =  25/0ب(  مخروط  هر مورد    3−

𝐴ب(        25/0   7 الف( -5 ∩ 𝐵 = { 2}   25/0   
 25/0هر مورد    { -5 4}الف(   -6

10  (ب
13 

 25/0رسم نیم خط درست   0/  25 3(  الف( نمایش دایره ی توپر روی عدد 7 
−53√ج(              25/0خ ب( بازپاس  25/0هر جمله  7

( نامعتبر 8
25/09 )

𝐻1̂ = 𝐻2̂ = 90 °
𝐴𝑀 = 𝐴𝑀 
𝐴1̂ = 𝐴2̂

}
وتر و  یک زاویه ی تند
⇒ ∆𝐴𝑀𝐵 ≅ ∆𝐴𝑀𝐶 ⇒ 𝑀𝐵̅̅ ̅̅̅ = 𝑀𝐶̅̅̅̅̅ 25/0هر مورد 

) الف(     (10
8
3 )

3×(
3
2 )

9/17ب(  43=3 × 273√2(  ج  107
= 6 

         (د
3
√11 ×

√11
√11 =

3√11
11

+𝑥2 9     25/0هر جمله (11 6 𝑥 + 𝑥)    25/0غیرمشترک هر جمله   25/0جمله ی مشترک  ب(       1 + 3)(𝑥 + 4)
𝑥 12−ج(      ≤ 12 ⟹ 𝑥 ≥ −1

 )از روش شیب و عرض از مبداء هم می توان ترسیم کرد( 25/0ترسیم خط    25/0 هر مورد نقطه ی درست دونمایش الف(  (    12
    ب(

4−0
2−1 = −5زیرا          25/0بله   ج(                   25/0    0/25    4 3 × 2 = −1    25/0

 y= 1  25/0و          x=3 25/0     5/0(  راه حل 13
2  25/0صورت و مخرج هر مورد  25/0تجزیه مخرج به روش اتحاد مزدوج  /25( فاکتورگیری 14

𝑥+1

x+1−3 𝑥 3         0/ 25مخرج مشترک 
𝑥2 =

1
𝑥2 

𝑥 2:   25/0 خارج قسمت( هر جمله 15 −  5/0  :نوشتن مراحل تقسیم  25/0  18: باقی مانده   5
𝑣الف(  (16 =

4
3𝜋𝑅

3 =
4
3𝜋(6× 6 × 6) = 288 𝜋       25/0 )  ب  𝑣 =

1
3 𝑠ℎ =

1
3 × (4× 4) × 6 = 32 

25/0                            25/0                              25/0                                                                            25/0                               25/0 

𝑠الف(    (17 = 2 𝜋𝑅2 = 2 𝜋 × 10 × 10 = 200 𝜋     25/0ب( دایره

آیند، نمره کامل اختصاص دهید.دیگری به دست میهای درست های صحیح که از روشهمکار محترم ضمن عرض خسته نباشید، لطفا به پاسخ
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